

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791727359001

RAZON SOCIAL:

INDARTBIO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MONSALVE MORENO FERNANDO MIGUEL

CONTADOR:

HERRERA ALVARADO TIRSO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

06/06/2007

FEC. CONSTITUCION:

06/06/2007

FEC. INSCRIPCION:

18/06/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/11/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ELABORACION Y CONSERVACION DE COMPOTAS MERMELADAS JALEAS Y PURE DE FRUTAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Número: S/N Oficina: P.B. Referencia ubicación: SITIO MOTUCHE A CINCUENTA METROS DEL PUENTE DE RIO MOTUCHE Email: exprobiologic@hotmail.com Telefono Trabajo: 072933325 Fax: 072933325 Web: WWW.INDARTBIO.COM

del QQ1 al

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

ABIERTOS:

1

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MCVP010808 Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 29/11/2011 10:08:16

Página 1 da 3

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0791727359001

RAZON SOCIAL:

INDARTBIO S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 06/06/2007

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS. ELABORACION Y CONSERVACION DE COMPOTAS MERMELADAS JALEAS Y PURE DE FRUTAS. ELABORACION Y CONSERVACION DE FRUTAS COCIDAS O SIN COCER MEDIANTE CONGELACION. **CULTIVO DE FRUTAS TROPICALES.** SIEMBRA Y COSECHA DE FLORES. **VENTA Y DISTRIBUCION DE FLORES.**

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Número: S/N Referencia: SITIO MOTUCHE A CINCUENTA METROS DEL PUENTE DE RIO MOTUCHE Oficina: P.B. Email: exprobiologic@hotmail.com Telefono Trabajo: 072933325 Fax: 072933325 Web: WWW.INDARTBIO.COM

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

MCVP010808 Usuario:

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 29/11/2011 10:08:16

Página 2 de 2